



В Тюменской области привлечены к уголовной ответственности трое молодых людей, которые зарезали 26-летнего жителя г.Тюмени, вступившегося за свою девушку

Следственным отделом по Калининскому округу г. Тюмени привлечён к уголовной ответственности преподаватель Тюменской сельхозакадемии, обвиняемый в получении взятки.

Как установлено следствием, около 11 часов 14 февраля 2009 года преподаватель Тюменской государственной сельскохозяйственной академии, находясь около здания Академии, расположенной по ул. Рошинское кольцо, получил взятку в сумме 6 тыс. рублей за выставление зачётов шести студентам по дисциплинам «Социология» и «Политология», а также оценки за экзамен по предмету «Правоведение» без фактической их сдачи.

Об этом стало известно правоохранительным органам. В ходе спецмероприятия, проведённого сотрудниками подразделения по борьбе с экономическими преступлениями УВД по г. Тюмени нерадивый преподаватель был задержан при получении взятки.

Органами предварительного следствия ему предъявлено обвинение по ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия, если такие действия входят в служебные полномочия должностного лица).

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение: следственный отдел по Калининскому округу г. Тюмени

22 Августа 2008

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/718802>